

# SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL **INSTITUTO NACIONAL DE PESCA Y ACUACULTURA** RELACIÓN DE GASTOS DE LA OPERACIÓN

DETALLE DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL SERVIDOR PUBLICO COMISIONADO: GERARDO GARCIA UREÑA

OBJETO DE LA COMISIÓN: SUPERVISAR EL PROCESO DE COSECHA DE TILAPIA DE LA SECUNDARIA TEC DE SAN FELIPE PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS:

Se anexa informe de Comisión

EVALUACION

Comprobación de Comision Oficio Número :RJL-INAPESCA-YCP-192-2023 FOLIO COMPROBACION SMAF.WEB:RJL-INAPESCA-YCP-192-2023/26997

FECHA CIERRE COMPROBACION SMAF.WEB:14-12-2023

**DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN** 

() Programa de Trabajo () Acta Circunstanciada

( ) Diploma o Constancia de Participación (X) Otros

NUM	LUGAR DE LA COMISIÓN	PERIODO DE LA COMISIÓN	CUOTA DIARIA	DIAS	IMPORTE CALCULADO
1	SAN FELIPE	09-11-2023 al 09-11-2023	\$490.00	0.5	\$245.00
EFECTIVO TOTAL CALCULADO: \$245.00					\$245.00
RECIBI EN EFECTIVO LA CANTIDAD DE:					
\$0.00	DEVENGADO				

### **RELACIÓN DE GASTOS** DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN CON REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES	
00-00-0000	NA	\$0.00	NA	
TOTAL \$0.00				

## DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS CON DOCUMENTACIÓN SIN REQUISITOS FISCALES

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES	
00-00-0000	NA	\$0.00	NA	
TOTAL \$0.00				

# REINTEGRO EFECTUADO

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES	
00-00-0000	NA	\$0.00	NA	
TOTAL \$0.00				

### SUMA TOTAL DE COMPROBACIÓN

FECHA	CONCEPTO	IMPORTE	OBSERVACIONES
14-12-2023	TOTAL COMPROBADO	\$0.00	

## CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD DEL: OBSERVACIONES: CIUDAD O LOCALIDAD:

AL

SELLO

CERTIFICA NOMBRE, FIRMA Y PUESTO

INAPESCA 2023

GENERADO VIA WEB POR SMAF.INAPESCA.GOB.MX/INDEX.ASPX

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE DOCUMENTO SON VERIDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO.

**INFORMA Y ENTREGA** 

**GERARDO GARCIA UREÑA** COMISIONADO







# INSTITUTO NACIONAL DE PESCA Y ACUACULTURA CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACION ACUICOLA Y PESQUERA EN YUCALPETEN, YUCATAN

### INFORME TECNICO DE COMISION

No. De Comisión	RJL-INAPESCA-YCP-213-2023	
Lugar de Comisión	Mérida, Yuc	
Período de Comisión	2023-12-07	
Nombre del comisionado	GERARDO GARCÍA UREÑA	
Puesto	INV. TITULAR C	
Adscripción	CRIAP YUCALPETEN	

#### Actividades Realizadas.

PARTICIPAR EN UNA REUNIÓN CON LA CESAY (COMITÉ ESTATAL DE SANIDAD DEL ESTADO DE YUCATÁN) PARA EXPONER EL QUEHACER DEL INAPESCA Y COMO PODEMOS COORDINARNOS PARA TRABAJAR EN CONJUNTOLO SUSTENTABLE CON EL FIN DE ESTABLECER TRABAJO INTERINSTITUCIONAL EN ZONAS COSTERAS.

### Resultados obtenidos.

SE DIO UNA PRESENTACIÓN SOBRE LOS RESULTADOS OBTENIDOS EN EL POA DENOMINADO "ESTRATEGIAS PARA LA TRANSFERENCIA DE TECNOLOGÍAS ACUÍCOLAS PARA EL CULTIVO DE TILAPIA EN COMUNIDADES PRIORITARIAS DEL ESTADO DE YUCATÁN, MÉXICO Y SE ACORDÓ VINCULARNOS MÁS PARA LLEVAR UN SEGUIMIENTO MÁS CERCANO DE LA SANIDAD E INOCUIDAD DE LOS CULTIVOS ACUÍCOLAS QUE HAGA EL CRIAP Y COORDINARNOS PARA QUE ELLOS PUEDAN DAR CAPACITACIÓN AL SECTOR SOBRE SANIDAD, INOCUIDAD Y BUENAS PRÁCTICAS.

# Contribución para la dependencia o entidad.

CONTRIBUYEN AL FORTALECIMIENTO DE LAZOS ENTRE DIVERSAS DEPENDENCIAS QUE EN SU CONJUNTO PUEDEN OFRECER AL SECTOR PESQUERO SOLUCIONES Y ALTERNATIVAS A LA PESCA EN BENEFCIO DE ELLOS Y DEL RECURSO MARINO A TRAVÉS DE LA ACUACULTURA.

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son comprobables y verídicos, y manifiesto tener concomiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario

ATENTAMEN

Gerardo Carcia Usena

Nombre y Firma del Comisionado

C.c.p. L.A. José Efraín Patrón Villegas. - Administrador del CRIAP Yucalpetén Archivo del CRIAP Yucalpetén.

Boulevard del Peccador S/n, esquina con antigua carretera a Chelem, Progreso, Yucatán op. 97320 Tel. 969 935 40 44 www.gob.mm/inapesca









## FOTOS







